
  Několika větami 
         Červenec 2016 
 

 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 

 
 

První červencovou sobotu jsme si užili Prokopskou pouť. Krásný letní večer přímo vybízel 
k posezení se sousedy. Mohli jsme se osvěžit pivem a výbornou klobásou a kdo chtěl, 
zatancoval si s kapelou Šarm. Samozřejmě opět děkuji všem zastupitelům, členům sdružení 
Tojevono a dalším dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě i na závěrečném úklidu. Ve 
stejný den také pořádali fotbalisté z TJ Sokol Vonoklasy na hřišti už tradiční fotbalový turnaj 
Mamuti Cup, který trval až do neděle. 
 
V den pouti, večer kolem desáté hodiny se na křižovatce u odbočky k silnici k Dubu stala 
dopravní nehoda, při které automobil srazil neosvětleného cyklistu. Všichni jistě víme, že je 
nutné při pohybu mimo obec používat reflexní prvky, ale doporučuji nejen všem cyklistům, 
ale i chodcům nepodceňovat možné nebezpečí a používat baterky nebo alespoň reflexní 
pásky i při cestě ke Kapličce a po ostatních méně osvětlených částech obce. 
 
V sobotu 16. července probíhal v rámci akce Kolo pro život závod horských kol Praha-
Karlštejn, tzv. „Karlštejn Tour“. Akce, která se pořádala letos už po desáté, se zúčastnilo přes 
1 500 závodníků a provázely ji uzávěrky a dopravní omezení nejen u nás v obci, ale i v okolí.  
 
Ve druhé půlce července se v ulici K Louži sešla technická komise, aby provedla místní šetření 
a probrala technologické možnosti rekonstrukce povrchu komunikace, která je plánovaná na 
srpen a září. Plánujeme rekonstrukci horní nezpevněné části položením nového štěrkového 
povrchu s příčnými žlaby pro odtok dešťové vody. Pracovníci obecního úřadu už provedli 
první úpravy a vyřezali keře, které bránily v cestě.  Technická komise také zadala panu 
Stejskalovi výrobu branky a doplnění plotu v prostoru rampy prodejny. 
 
Během července jsme distribuovali do schránek dopis s informacemi o termínu a programu 
schůzky, která se bude týkat dostavby kanalizace a vodovodu v naší obci. Dopis obdrželi 
občané, jichž se týká připojení k vodovodní a kanalizační síti, která bude v obci dobudována 
na základě získání již přislíbené dotace. Schůzka se uskuteční v pondělí 8. srpna od 18 hod. a 
jsou na ni zváni všichni, kdo mají o tyto informace zájem. 
 
Ve čtvrtek 14. července jsme spolu s Honzou Mrázkem podnikli cestu do slovenského 
Trenčína, kde sídlí výrobce skákacího hradu, kterého jsme vybrali ve výběrovém řízení. 
Ověřili jsme si serióznost výrobce, probrali některé technické detaily a podepsali jsme 
smlouvu. Hrad se již vyrábí, a pokud bude vše v pořádku, dočkáme se v průběhu srpna jeho 
slavnostního pokřtění, které plánujeme na Dětský den Sokola. O akci, na kterou zveme nejen 
všechny děti a sponzory, vás budeme informovat SMS zprávou a také na našem obecním 
webu. 



 

 
 
Abychom vyšli vstříc občanům, kteří potřebují zlikvidovat posečenou trávu ze sobotního 
odpoledního sečení, je pravidelně v sobotu odpoledne přistaven před vrata sběrného dvora 
kontejner na posečenou trávu. Bohužel někteří občané pojali tuto variantu likvidace 
bioodpadu poněkud svérázným způsobem a v neděli, kdy kontejner již nebyl k dispozici, 
vysypali hromadu posečené trávy přímo na silnici před vraty sběrného dvora. Takto jsme si 
likvidaci bioodpadu opravdu nepředstavovali a doufáme, že dotyčný si nevhodnost a 
hloupost svého jednání uvědomí a podobný incident se už nebude opakovat.    
 
V červenci oslavila své už 89. narozeniny nejstarší obyvatelka Vonoklas paní Šternbergová. 
Přejeme jí do dalších let hlavně hodně zdraví a duševní pohody. Významné životní jubileum, 
80 let, oslavil i pan Kraft. Také jemu gratulujeme a přejeme hodně zdraví.  
 
A co nás čeká v měsíci srpnu: 
 
Došlo ke změně termínu Dětského dne, který pořádá na hřišti TJ Sokol Vonoklasy. Nový 
termín akce je v neděli 28. srpna. Pro děti budou připravené různé hry a soutěže se spoustou 
cen, a pokud výrobce dodrží termín dodání, bude slavnostně pokřtěn i náš nový skákací hrad.  
 
Upozorňujeme občany, že v pátek 5. srpna v době od 7:20 do 13:45 bude téměř v celé obci 
přerušena dodávka elektrického proudu. Plánovaná odstávka se týká ulic Na Vysoké, Na 
Parcelích, Na Stráni, Na Vršku, V Modříní, Na Kuželáku, V Zátiší, Zahradní, Černošická, V 
Kamení, Na Výsluní, Pod Vrškem, K Vodárně, Na Návsi, Karlická, Ke Krásné Stráni, K Louži, 
Bukovka, K Bukovce, Lesní, Mořinská, Konečná, Ke Strouze. 
 
V pondělí 8. srpna proběhne v budově obecního úřadu informativní schůzka pro občany, kde 
se dozvíte bližší informace o dostavbě vodovodu a kanalizace v obci. Budou se zde 
projednávat veškeré organizační a technické podrobnosti a zodpovíme vám vaše případné 
dotazy. Pro zodpovězení technických dotazů bude na schůzce přítomen i náš smluvní 
projektant a stavební dozor pan Ing. Voženílek. 
 
Všechny příznivce rockové muziky zve občanské sdružení Tojevono s podporou obce na již 
tradiční Vonoklaské rockování, které proběhne v sobotu 20. srpna od 18:00 hod. v Malé 
skále. Tentokrát nám zahrají čtyři kapely. Známá dobřichovická bigbítová partička Vosí 
hnízdo, řevničtí Beatoni, pražská alternative-rocková kapelka Nolem a legenda 
undergroundu Umělá hmota. Rockeři, přijďte zapařit. 
 
A na závěr pozvánka na září. V sobotu 4. září bude tenisový klub Vonoklasy s podporou obce 
pořádat už druhý ročník vinobraní. Akce bude probíhat v prostorách hostince a venkovní 
terasy a také ve vinárně Géčko. Můžeme se těšit nejen na ochutnávku burčáku a vína, ale i 
na cimbálovou muziku.   
 
 

Tomáš Beneš – starosta 


